

Сценарий вечера для родителей «По страницам нашего города»

Дата проведения «24» мая 2016 г.

Здравствуйтесь, дорогие наши гости. Мы рады приветствовать всех тех, кто пришёл на нашу встречу, которую мы назвали «По страницам нашего города». В последнее время всё чаще и чаще возникают разговоры о толерантном мире, т.е. мире без насилия и жестокости, мире, в котором самой главной ценностью является неповторимая и неприкосновенная человеческая личность. Наш детский сад посещают дети разных национальностей: русские, белорусы, армяне, казахи, украинцы. Но все мы встретились в нашем замечательном детском саду и живём в городе Калининграде.

Слайд диаграмма.

На нашей сегодняшней встрече мы хотим вам рассказать и показать, чем славится город Калининград, что интересного могут увидеть ваши дети, куда можно сходить с ними в выходные дни.

Слайд

Многие из вас приехали в наш город совсем недавно. Но у каждого, наверное, уже сложилось своё мнение о Калининграде. Мы будем рады, если вы поделитесь с нами своими впечатлениями.

Это ваше мнение, но у наших детей тоже есть свои впечатления. Перед нашей встречей был проведён опрос детей. Мы спрашивали их: «А как вы отдыхаете в выходные, где в городе уже побывали, что видели, что понравилось?» Предлагаем вам просмотреть видео.

Видео детей.

Как видите, наши дети уже побывали во многих местах нашего города. Некоторые стали любимыми, а некоторые из них ещё неизведаны. И сегодня мы о них расскажем, но вначале окунёмся в историю нашего города.

Слайд

История города Калининграда насчитывает почти восемь веков, поэтому она богата самыми разными событиями.

В 1255 году немецкие рыцари на месте прусского городища Туангсте закладывают замок. У стен замка возникает поселение Кёнигсберг. В 1286 году это поселение получает статус города. В 15 веке в Кёнигсберг переносится столица Тевтонского ордена. В этом статусе город остается и после преобразования Ордена в Прусское Герцогство. В 19 веке Кёнигсберг стремительно превращается в европейский промышленный и торговый центр.

Во время Второй мировой войны город сильно разрушается, но не советскими войсками, а британской авиацией. После войны Восточная Пруссия и Кёнигсберг переходит к Советскому Союзу, немецкие жители выселяются в Германию, а в город переселяются советские граждане. После смерти М.И. Калинина в 1946 году город был переименован в его честь.

Слайд

Современный Калининград – это практически европейский город, динамично развивающийся, но хранящий признаки старины в своём облике. Незамерзающий морской порт, город-сад, деловой центр – каждый приехавший сюда может увидеть Калининград с множества точек зрения.

В Калининграде множество памятников культуры и достопримечательностей, многие из которых сохранились еще со времен, когда город назывался Кенигсбергом. Их реставрируют, некоторые выставлены в музеях. Есть много мест, которые вы можете посетить вместе со своими детьми, где не просто отдохнёте, а узнаете много нового и интересного.

Слайд

Одна из достопримечательностей города Калининграда – театр кукол. Находится он в кирхе Королевы Луизы. В театре проходят премьеры кукольных спектаклей «Кошкин дом», «Мама для мамонтёнка» и др.

Слайд

Ещё один памятник - Кирха Святого Семейства. После реконструкции здание было передано Калининградской областной филармонии, там установили орган, и сейчас проводятся международные фестивали органной музыки.

Много внимания уделяется в Калининградской филармонии просветительской работе, и особенно - эстетическому воспитанию детей и молодежи. С этой целью успешно функционируют специальные музыкально-образовательные программы: "Всей семьей в концертный зал", "Детская филармония "Азбука вдохновения". Видео

Слайд

В городе также множество музеев. Музей мирового океана – знаменит своими главными экспонатами – судном «Витязь», подводной лодкой «Б-412». Зал роскошных аквариумов — жемчужина Музея Мирового океана! В театре эстрады «Янтарь Холл» города Светлогорска в 2015 году открылся Морской выставочный центр, где расположилась этнографическая коллекция музея и проходят передвижные выставки. Более подробно о Музее Мирового океана нам расскажет....

Слайд

Музею Мирового океана также принадлежат возрожденные памятники архитектуры XIX века: Королевские ворота, в которых разместился историко-культурный центр «Великое посольство». Действует «Школа королевских манер».

Слайд

Музей «Кафедральный собор» считается одним из главных украшений Калининграда и является важным культурно-историческим центром. В музее собора экспозиция на трёх этажах, посвящена горожанам, Канту, истории собора. Также имеется коллекция монет и банкнот, резная деревянная библиотека с мини – органом.

Слайд

Музей янтаря является настоящей гордостью Калининграда. Музей известен не только в нашем городе, но и во всем мире. 28 залов вмещают уникальные украшения, изделия и янтарные камни. В музее работают библиотека, центр коммуникаций. К услугам посетителей – экскурсии, мероприятия для родителей с детьми, музейные занятия для школьников, лекции, мастер-классы, творческие встречи с художниками.

Слайд

Калининградский историко – художественный музей. Разнообразна и неповторима природа Калининградской области, о чем рассказывает экспозиция первого зала музея, построенная по ландшафтному принципу. Зал археологии, зал истории региона, зал войны 1939- 1945гг. так же расскажут вам много интересного.

Сайт

Единственным местом в Калининграде, где можно совершить фантастическую виртуальную прогулку-путешествие по старинному Кенигсбергу, является музей "Фридландские ворота". Реальная мостовая плавно переходит в виртуальную... Скрипят телеги, цокают каблучки проходящих дам, смеются дети – Фридландские ворота открывают временной портал в город, которого уже нет.

Сайт

Зоопарк – это ещё одно место, где вы прекрасно проведёте время со своими детьми. Один из самых больших и старых зоопарков России. Вторую мировую войну пережили только четверо животных — лань, осёл, барсук и бегемот. Особенно плохо было состояние бегемота: в пору штурма города в него попало семь шальных пуль. К бегемоту был приставлен зоотехник Владимир Петрович Полонский, который спас его. В настоящее время коллекция зоопарка активно пополняется, зоопарк участвует в международных программах по разведению и сохранению редких видов животных.

Сайт

Ботанический сад. Площадь его составляет 13 с половиной гектар, обширные коллекции травянистых и древесных растений, теплицы и пр. Всё это вы сможете увидеть и получить эстетическое наслаждение, посетив ботанический сад.

Сайт

Парк «Юность» Наступили тёплые дни, в нашем городе есть замечательные парки, которые утопают в зелени. Один из таких парков – парк культуры и отдыха «Юность». Вы отдохнёте сами, а ваши дети получают незабываемые впечатления. Парк богат разнообразными аттракционами, качелями, есть колесо обозрения и уютные летние кафе.

А сейчас, мы немного отдохнём и проверим ваши знания. Нужно будет собрать разрезанную на части картинку и понять, что же там изображено. Пазлы.

Слайд

Мы совершили экскурсию по нашему городу, познакомились с его достопримечательностями, а сейчас небольшая музыкальная пауза. В этом году в нашу область прилетело очень большое количество аистов. С аистом связано множество легенд и верований. Этих птиц издавна почитали разные народы мира и присваивали им магические свойства. Аист – символ добра и счастья, удачи. В античной мифологии, аист является символом детской любви к родителям. По древней легенде, аист – единственная птица, которая остаётся рядом с родителями, молодой аист кормит своего отца. Песня «Аист на крыше» стала гимном нашего детского сада.

Песня «Аист на крыше»

Наш город знаменит не только своими памятниками, архитектурными сооружениями, есть у города и большое литературное наследие. Много песен, стихов сложено о нашем крае.

Чтение стихов

1. Ли Евгения Владиславовна

2. Трунова Инна Ивановна

3. Лапина Юлия Валерьевна

А сейчас вашему вниманию будет представлен танцевальный номер. Танец.

Полученные сегодня знания мы предлагаем вам закрепить в интеллектуальной викторине, которую проведёт Юлия Валерьевна. Викторина.

В завершение нашей встречи зазвучит песня «Изгиб гитары жёлтой». Предлагаем всем присоединиться к нам и поддержать Светлану Витальевну.

Наша встреча, к сожалению, подошла к концу. Но мы очень надеемся, что встретимся с вами ещё не раз. Мы очень постараемся, чтобы наш замечательный детский сад стал добрым хорошим другом не только для детей, но и для вас, наши дорогие, мамы и папы. Чтобы каждому здесь было комфортно и, по – домашнему, уютно. Большое вам спасибо, что сегодня вы были вместе с нами. Чаще играйте, гуляйте, узнавайте что – то новое вместе со своими детьми. Пусть каждый день будет днём открытий и удивительных впечатлений. Счастья, любви, здоровья вам и вашим семьям. До новых встреч!